
та захисті їхніх професійних і соціальних потреб, підвищенні рівня їхньої громадської активності, посиленні
впливу представників правової сфери на суспільно-політичні процеси країни, співробітництва в розробці та
реалізації державної правової політики.

Колективними членами союзу є Українська нотаріальна палата, Академія правових наук України,
Національна юридична академія імені Ярослава Мудрого, Національна академія внутрішніх справ України.
Союз є співзасновником Світового конгресу українських юристів, Українського союзу промисловців і під-
приємців, громадського об’єднання «Нова Україна», інформаційного агентства «УНІАН», газети «Юридич-
ний вісник України».

VIII з’їзд Союзу юристів України відбувся в Національній академії внутрішніх справ і співпав із свят-
куванням 25-ї річниці його створення. З привітальними словами до учасників з’їзду звернулися Леонід Крав-
чук, почесний гість заходу, перший Президент України після здобуття незалежності, Герой України; Юрій
Шемшученко, перший голова Союзу юристів України, директор Інституту держави і права ім. В. М. Корець-
кого НАН України, доктор юридичник наук, професор, академік НАН України, академік НАПрН України та
Ніна Карпачова, колишня уповноважена Верховної Ради з прав людини, професор Київського університету
права НАН України.

У роботі форуму взяли участь керівники Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і
кримінальних справ, суддя Конституційного суду України – Олександр Пасенюк, заступник голови Вищої
ради юстиції – Олексій Муравйов, голова Ради адвокатів міста Києва – Інна Рафальська, голови обласних
організацій Союзу юристів, представники Комітету Верховної Ради України, Генпрокуратури, СБУ, ДСАУ та
інші. Більшість із них увійшли до складу новообраної Ради СЮУ. З доповіддю про роботу Ради Союзу юри-
стів України у 2011–2016 роках та основні напрями діяльності СЮУ на наступний звітний період виступив
голова Союзу Валерій Євдокимов.

З’їзд завершив свою роботу обранням нових керівних органів СЮУ. За підсумками голосування голо-
вою Союзу юристів України замість Валерія Євдокимова обрано колишнього Генерального прокурора Украї-
ни Святослава Піскуна; першими заступниками новообраного голови стали омбудсмен Ніна Карпачова та
адвокат Катерина Коваль; членом виконавчого комітету в черговий раз став ректор КУП НАНУ, заслужений
юрист України, професор Юрій Бошицький.

Міжнародна науково-практична конференція «Напрями реформування кримінального 
провадження в Україні: процесуальні та криміналістичні аспекти»

27 травня 2016 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київсько-
го університету права НАН України у м. Львові відбулася VІ Міжнародна науково-практична конференція
«Напрями реформування кримінального провадження в Україні: процесуальні та криміналістичні аспекти».

Після урочистого відкриття присутні мали нагоду переглянути пізнавально-документальну презента-
цію фільму «Ганс Гросс – визначний діяч світової криміналістики», присвяченого видатній постаті в галузі
криміналістики.

Учасники науково-практичного заходу обговорили актуальні питання становлення та розвитку інститу-
тів кримінального процесуального права; тенденції виокремлення окремих новітніх напрямів криміналісти-
ки; ключові течії криміналістичних досліджень; особливості розслідувань окремих видів кримінальних пра-
вопорушень; ключові аспекти проведення та використання експертиз у кримінальному процесі; питання
дотримання прав людини у кримінальному провадженні; проблеми реформування кримінального провад-
ження в Україні та нагальність імплементації міжнародних та європейських норм. Присутні в ході жвавих
дискусій обмінялися практичним досвідом і теоретичними напрацюваннями у цій сфері.

У роботі науково-практичної конференції взяли участь провідні представники наукової спільноти
Київського університету права НАН України, Львівського державного університету внутрішніх справ,
Львівського національного університету ім. І. Франка, Львівського торговельно-економічного університету,
Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського Національного університету «Острозька акаде-
мія», Рівненського інституту Київського університету права НАН України, а також аспіранти та студентська
молодь. Активну участь у наукових дискусіях взяли також студенти КУП НАНУ та Рівненського інституту
КУП НАНУ. 

Конференція відбулася на високому організаційному та науково-теоретичному рівнях. Слід наголосити
на важливості проведення подібних науково-практичних заходів, оскільки науковці, практики, студентська
молодь мають можливість обмінятися не лише теоретичними напрацюваннями, а й практичним досвідом у
відповідній сфері відносин, що, у свою чергу, сприяє вирішенню складних і багатопланових завдань, здій-
сненню кардинальних змін у громадянській позиції та правовій культурі.

Наукова конференція «Українсько-польські відносини в контексті суспільно-політичних 
і етнокультурних процесів у Центрально-Східній Європі»

27 травня 2016 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київського
університету права була проведена ІІ Міжнародна наукова конференція «Українсько-польські відносини в кон-
тексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів у Центрально-Східній Європі (ХХ – поч. ХХІ ст.)», спі-

Наукова хроніка
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